



Jarosław, dnia 09.04.2014 r .

L. Dz. PCPR.341/01/2014

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na usługi szkoleń grupowych w zakresie „Rozwoju i upowszechniania aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie” dla niepracujących, pełnoletnich mieszkańców powiatu jarosławskiego będących wychowankami placówek opiekuńczo-wychowawczych, rodzin zastępczych lub posiadających orzeczoną niepełnosprawność, w ramach projektu "Program Aktywizacji Społecznej w powiecie jarosławskim" realizowanym w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII Promocja integracji społecznej Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji Poddziałanie 7.1.2 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie, finansowanego z budżetu państwa i ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, znak PCPR.341/01/2014

Zamawiający - Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Jarosławiu otrzymał zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) przekazuje treść wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania:

#### **PYTANIE 1**

W związku z postępowaniem przetargowym nr PCPR.341/01/2014 zwracam się z prośbą o doprecyzowanie, w jaki sposób Zamawiający dokona oceny doświadczenia Wykonawcy.

Czy Zamawiający przewidział ramy do oceny doświadczenia, np.  
do 5 szkoleń z zakresu tematycznego - przypisana wartość punktów  
powyżej 5 szkoleń - przypisana wartość punktów

Czy Zamawiający przy dokonywaniu oceny doświadczenia Wykonawcy będzie uwzględniał ilość dni szkoleniowych czy ilość przeprowadzonych godzin szkoleniowych?

#### **ODPOWIEDŹ 1**

W związku z otrzymanym zapytaniem Zamawiający wyjaśnia jak niżej:

Zamawiający **nie przewiduje** ram do oceny doświadczenia typu:

- do 5 szkoleń z zakresu tematycznego - przypisana wartość punktów
- powyżej 5 szkoleń - przypisana wartość punktów

Zgodnie z zapisami Rozdziału 21 SIWZ - największą liczbę punktów w Kryterium 2 – Doświadczenie Wykonawcy (tj. 30 pkt.) otrzyma oferta z największą liczbą szkoleń



(Zamawiający nie wyznacza liczby godzin w jednym szkoleniu, nie określa ile dni trwania szkolenia).

Punkty ofert o niższej liczbie wykazanych szkoleń będzie wyliczona zgodnie ze wzorem:

Liczba punktów za kryterium 2 =

$$\frac{\text{liczba szkoleń w ofercie badanej}}{\text{liczba szkoleń w ofercie najkorzystniejszej}} \times 100 \times 30\%$$

**Zamawiający wymaga udokumentowania Doświadczenia Wykonawcy w „realizacji szkoleń grupowych dla co najmniej 3 uczestników szkolenia o tożsamej tematyce szkoleń, w zakresie którego dotyczy oferta, w okresie 3 ostatnich lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie”.**

Zgodnie z zapisami SIWZ, w celu dokonania oceny w powyższym kryterium należy przedłożyć Wykaz wykonanych usług w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania, ilości uczestników szkolenia i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane wraz z załączeniem dowodów (poświadczeń) dotyczących tych usług, wystawionych przez Zamawiających, na rzecz których wykonane zostały usługi, określających, czy usługi te zostały wykonane należycie – zgodnie z Załącznikiem nr 4 do SIWZ.

**Powyższe oznacza, że Zamawiający wymaga wykazania i potwierdzenia dowodami (np. poświadczeniami, referencjami), usługi szkoleń grupowych przeprowadzone dla co najmniej 3 osób w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.**

## **PYTANIE 2**

Mam pytanie do przedmiotu zamówienia są usługi szkoleń grupowych w zakresie „Rozwoju i upowszechniania aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie” dla niepracujących, pełnoletnich mieszkańców powiatu jarosławskiego będących wychowankami placówek opiekuńczo-wychowawczych, rodzin zastępczych lub posiadających orzeczoną niepełnosprawność, w ramach projektu "Program Aktywizacji Społecznej w powiecie jarosławskim”.

W materiałach dydaktycznych uczestnika trzeba zapewnić podręczniki czy mogą to być skrypty szkoleniowe związane z tematyką kursu?



W kursie komputerowym oraz sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej będą brały udział osoby o niepełnosprawności intelektualnej chciałabym wiedzieć w jakim stopniu?

## **ODPOWIEDŹ 2**

Do realizacji szkolenia Wykonawca zapewni /zakupi/ uczestnikom kursu odpowiednie materiały szkoleniowe /np. podręczniki, zeszyty, długopisy, zakreślacze, pendrive (jeśli dotyczy), ubrania robocze (jeśli dotyczy), itp./, które po zakończeniu szkolenia przejdą w posiadanie absolwentów w/w szkoleń.

W związku z powyższym zapisem Zamawiający dopuszcza również skrypty pod warunkiem że będą zawierały co najmniej zagadnienia wymienione w załączniku nr1 do SIWZ

W kursie komputerowym będą uczestniczyły trzy osoby z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym.

W kursie sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej będą uczestniczyły dwie osoby z niepełnosprawnością intelektualną jedna osoba w stopniu umiarkowanym i jedna osoba w stopniu znacznym

## **PYTANIE 3**

Egzamin który będzie sprawdzał umiejętności nabyte przez uczestników szkolenia może być egzaminem wewnętrznym?

Egzamin który będzie sprawdzał umiejętności nabyte przez uczestników szkolenia "Sprzedawca z obsługą kas fiskalnych oraz Komputerowy" może być egzaminem wewnętrznym?

## **ODPOWIEDŹ 3**

Zamawiający wyjaśnia, iż rodzaj egzaminu podyktowany jest specyfiką kursu.

W przypadku Części V, w zakresie związanym z obsługą wózków widłowych wymagany jest egzamin zewnętrzny. W pozostałym zakresie odbędą się egzaminy wewnętrzne.